
Εκδήλωση για τις εξελίξεις στη δίκη της ΧρυσήςΑυγής με τον Θανάση Καμπαγιάννη
Από  τις  20  Απριλίου  2015  διεξάγεται  μια  από  τις  σημαντικότερες  δίκες  της  σύγχρονης
ελληνικής ιστορίας, αυτή της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή.

Στη συγκεκριμένη δίκη δικάζονται 68 κατηγορούμενοι και από αυτούς οι 66 κατηγορούνται για ένταξη σε
εγκληματική οργάνωση.  Οι  βουλευτές της Χρυσής Αυγής από προηγούμενη κοινοβουλευτική περίοδο
καθώς και  οι  πυρηνάρχες Νίκαιας και  Περάματος της οργάνωσης κατηγορούνται  και  για διεύθυνση
εγκληματικής οργάνωσης, ενώ κατά περίπτωση οι κατηγορούμενοι δικάζονται για ένταξη σε εγκληματική
οργάνωση,  ανθρωποκτονία  από  πρόθεση,  συνέργεια  σε  ανθρωποκτονία,  απόπειρα  ανθρωποκτονίας,
διακεκριμένη οπλοκατοχή, διακεκριμένες φθορές, διατάραξη οικιακής ειρήνης και άλλα αδικήματα.

Η εγκληματική δράση της Χρυσής Αυγής απορρέει από τον ίδιο το ναζιστικό χαρακτήρα της
και τη συνοδεύει από την ίδρυσή της μέχρι σήμερα, επιβεβαιώνοντας αυτό που έχει αποδειχθεί
και ιστορικά, ότι δηλαδή ο ναζισμός είναι από τη φύση του εγκληματικός και συνοδεύεται από
ανάλογη δράση.

Στη  δικογραφία  και  το  κατηγορητήριο  έχουν  ενταχθεί  μια  σειρά  άγριες  εγκληματικές  πράξεις  που
διαπράχθηκαν  με  συντονισμό,  οργάνωση  και  καθοδήγηση  από  την  ηγεσία  της  οργάνωσης,  με
προεξέχουσα τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα. Οι δολοφονικές επιθέσεις εναντίον μελών του ΠΑΜΕ
και του ΚΚΕ στο Πέραμα, εναντίον Αιγύπτιων αλιεργατών στο Πέραμα, η δολοφονία του Πακιστανού
εργάτη Σαχζάτ Λουκμάν στα Πετράλωνα,  οι  επιθέσεις στους κοινωνικούς χώρους «Συνεργείο» στην
Ηλιούπολη και «Αντίπνοια» στα Πετράλωνα, η επίθεση στον 16χρονο μαθητή Λυκείου στο Π. Φάληρο,
επιθέσεις σε καταστήματα και κοινότητες μεταναστών κ.ά. Για κάποια από αυτά τα εγκλήματα έχουν ήδη
υπάρξει καταδίκες και τώρα εξετάζονται εκ νέου κάτω από το πρίσμα της ένταξης σε εγκληματική
οργάνωση.

Θεωρούμε ότι η δίκη αυτή μάς αφορά όλες και όλους, γιατί η έκβασή της θα αποτελέσει σταθμό
τόσο στα πολιτικά πράγματα του τόπου όσο και στην ελληνική κοινωνία. Η ίδια η Χρυσή Αυγή πασχίζει να
καθιερώσει ένα καθεστώς φόβου και συσκότισης σε σχέση με τη δράση της. Η οργάνωση έως τώρα, σε
όποια δίκη εμπλέκονταν βουλευτής της, στέλεχος ή μέλος της, καταλάμβανε το χώρο εντός και εκτός
της αίθουσας, δημιουργώντας κλίμα τρομοκρατίας.

Λόγω της τεράστιας σημασίας αυτής της δίκης, θεωρούμε υποχρέωση και καθήκον όλου του κόσμου της
εργασίας και της νεολαίας, όλου του μαχόμενου αντιφασιστικού κινήματος, τη στενή παρακολούθησή της
και χρέος μας την άρση του φόβου.

Την Κυριακή 26 Μαρτίου στις 11 π.μ. στην Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Κέντρου Έρευνας
– Μουσείου Τσιτσάνη (στις παλιές φυλακές), συζητάμε για τις εξελίξεις στη δίκη της Χρυσής
Αυγής με τον συνήγορο της Πολιτικής Αγωγής Θανάση Καμπαγιάννη.
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